

自行车道被占了,一条街两侧全部划上停车白线 停车位都是谁划的没人知道



农科路靠近经三路附近,路边停满了车辆。

昨天,本报报道了“停车位设置不规范,拨打67659999举报”,金水区不少读者打来电话反映,他们那里既有机动车停车位设置不合理,也有非机动车道设置不合理。记者调查发现,该区内的非机动车停车位收费划归办事处管理,但是机动车停车场设置和管理却一直找不到主管部门。另外,很多路段的停车位甚至没有标注停车场标志,收费也很随意。

晚报记者 董洪刚 李雪/文 赵克/图

现象一

不知道谁把车道“圈”成了车位

昨日,有市民向本报反映,位于金水区东风路与花园路交叉口某银行门前的自行车道,莫名其妙成了“银行专用车位”。

“虽然没有写明是银行专用车位,但在这几停的车清一色都贴着银行的标志。”市民李顺利说,花园路与东风路交叉口这家银行门前的自行车道,被画上了很多停车位的线,平时自己骑车经过此地时总要刻意地绕开,担心擦碰着汽车。

昨日10时,记者在现场看到,东风路南侧,从与花园路交叉口向东50米开始,地上被圈了足有20多个车位。该银行的保安称这并不是银行的专用车位。但记者看到,20多个车位上确实停的都是贴有该银行标志的车辆。

现象二

饭店周边“霸”道严重

邻近中午,顺着东风路向东走,记者发现不光是银行门前有“占”道现象,在一家火锅店门前,道路南北两侧均停满了车辆,记者粗略数了一下,有30辆之多。饭店门前竖着一个“P”字停车标志,上面写着“繁华路段车辆看管收费”字样,其中小型车收费4元,大型车收费8元,右下角落款单位是郑州市物价局。

奇怪的是,在离饭店不到100米的马路对面,东风路与经三路交叉口向西50米处,一个显赫的“禁停”标志尴尬地立着。

一名身穿土黄色马甲的收停车费人员告

诉记者,他们都是郑州市车辆停车管理中心的,票据都是在那儿领的。

现象三

酒吧一条街 = 停车一条街

在农科路,状况更是糟糕。在农科路19号院住的市民李顺利告诉记者,这条路上写字楼多,车也多,但停车是个问题,本来就不宽的农科路俨然成了停车场。加上公交车穿行,无论是走路还是骑车都很不安全。

李顺利说,再往西走,与政七街交叉口的“酒吧一条街”,平时到饭点的时候,路两边也是“车水马龙”。记者看到,整个一条农科路两侧几乎全部被画上了停车位,粗略估计有上百个。

现象四

禁停牌下划个停车场

优胜北路和东三街交叉口东北角和西南角分别有两家医院。由于人流量大,不仅吸引了小商小贩,这里也划了很多停车场。在交叉口东北角位置,里面有自行车停车位,也有收费的机动车车位。记者看到,优胜北路在此处是两个车道,

但由于路两边都被划成了停车场,行人和自行车被迫走在机动车道上,加重了机动车道的负荷。

优胜北路和东三街交叉口东北角的机动车停车道上,两条路上分别竖着禁停标志,这里却被划成停车场,有的机动车还占着盲道,有专门收费的人员收费。收费人员说,这里的停车标志牌等还没立起来,估计快了。

在这个路口附近停车收费,如果要发票是4元,不要发票就是2元或3元。

困惑

都不知道金水区停车场归谁管

金水区非机动车停车管理归该区各办事处,但是机动车的停车场设置和管理却一直没有找到管理部门。郑州市停车场管理中心表示,金水区的停车场设置和管理都不归该中心负责,对区里停车场设置的情况也不了解。记者随后拨打了该区几个办事处的电话,办事处的工作人员都是一致的说法,非机动车归办事处管,机动车不归他们管。记者和金水区区长热线联系,工作人员让记者咨询区市政部门,记者和区市政部门联系,但是对方明确表示,他们不负责机动车停车场设置和管理工作。

兜自然风,开车族“转型”骑行族

□晚报记者 李雪

本报讯 省油钱、减轻交通压力,还能强身健体。由于气温适中,时下不少开车一族放弃驾车,而改骑自行车上下班。

家住文化路的市民陈凯,最近放着自家的沃尔沃不开,改骑自行车上下班,问其原因,陈凯说:“公司又不远,天气也不错,开车挺费油,倒不如骑车还能锻炼身体。”昨日,当陈凯骑车到公司时,不少同事投来不解的目光。

陈凯说,金水区如今单行道特别多,而且一

些路口还经常堵,开车有时候还没骑车快,再说自己花2000多元买的这辆休闲自行车,既健身又不失“面子”。他还说:“以前天天开车上班,身体‘发福’得厉害,这一段时间骑车上班,感觉效果不错。”

其实,跟陈凯一样,很多有车族都一改开车上班的习惯,开始骑自行车上班。在一家媒体工作的马先生说,平时采访任务离单位较近的时候,自己都骑车采访。

“在上下班高峰期,为了不堵车,我经常绕来绕去,运气不好还是被堵。”在人民路丹尼斯工作的张恋说,骑车其实只要距离适

中,不仅选择的路线要多得多,而且一点也不累,吹着自然风的感觉比吹车里的空调舒服多了。

昨日下午,记者走访黄河路几家自行车销售网点了解到,近来自行车热销。一家自行车专卖店销售人员说,现在来买自行车的顾客并不是仅仅把它作为代步工具,买车当“健身车”的市民一天比一天多。

星群安神补脑液可“提高学习记忆力”

转眼新学年开学了,很多同学初中升高中,高二升高三,新环境,新同学,新老师,新的冲刺点……随之而来紧张的学习开始了。在这期间很多同学心情紧张、压抑、兴奋,晚上严重失眠,白天头晕脑胀,从而导致很多学生经常出现“严重失眠,记忆力下降,学习效率低下”等可怕症状,怎么办?怎么办?

不用急,中药瑰宝——国家中药保护品种“广药星群安神补脑液”将帮助您。研究表明,安神补脑液不仅对“神经衰弱、失眠、健忘、头晕、乏力”有显著疗效,还可“提高学习记忆力”!

广药星群安神补脑液是广州星群药业精心打造的国家中药保护品种。该产品由鹿茸、配以制何首乌、淫羊藿、干姜、甘草、大枣,运用现代先

进工艺制成。具有突出的填精生髓,益气养血,增强脑力之功效。

根据国家相关权威部门检测,星群安神补脑液的关键成分“淫羊藿苷”含量比新《国家药典》标准高出4—6倍,比同类产品高出2—3倍。且星群安神补脑液独家采用国际推荐的“果葡糖浆”新工艺吸收更快,更充分。最近权威机构组织大量学者专家对安神补脑液研究表明:安神补脑液能“提高学习记忆力”。记忆力好了,学习轻松,对有“前学后忘、容易记错记混”的学生效果明显。

广药星群安神补脑液是国家基本医疗保险药品,其“提高学习记忆力”独特作用将助你克服困难、增强脑力、提高学习效率。它不仅品质高,价格还比同类产品低30%! 国药准字Z4402533

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

—您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20—30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:
内 科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外 科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病

皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇 科: 慢性盆腔炎、痛经
儿 科: 小儿肺炎、腮腺炎等
(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)



电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)